



HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

AKADEMICKÝ ROK 2014/2015

Autor práce	Martin Dvořák		
Název práce	Minimalizace rizik poranění zdravotnického záchranáře na místě zásahu		
Oponent práce	MUDr. Lidmila Hamplová PhD.		
Studijní obor	Zdravotnický záchranář		
Počet stran (úvod-závěr)	50	Počet stran teoretické části	23
Počet stran praktické části	27	Počet příloh	6
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	34	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	1
Počet internetových zdrojů	7	Originalita práce v %	93 %
Počet konzultací¹			

Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X , zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.		neobsahuje	je	obsahuje částečně	Obsahuje
A	Úvodní část				
A1	Zřetelné vymezení do oblastí ošetrovatelství. (Které oblasti se týká?)				X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit?)				X
B					
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury. (Přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu.)				X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury.)				X
C					
C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.				X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).				X
D					
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.				X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X	
E					
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.				X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)				X
F					
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X	
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).				X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Bakalářská práce se věnuje minimalizaci rizik poranění zdravotnického záchranáře na místě zásahu. Práce je kvalitně zpracována s využitím širokého spektra odborné literatury včetně zahraničního zdroje.

V práci jsou odborné nedostatky

- Autor v textu práce (v abstraktu) chybně uvádí, že se jedná o kvalitativní průzkum pomocí dotazníku, ale autor realizoval kvantitativní průzkumné šetření za použití nestandardizovaného dotazníku vlastní konstrukce.
- Ad str. 35 - autor uvádí vyhlášku 252/2004, v současné době je však platná Vyhláška č. 83/2014 Sb., kterou se mění vyhláška č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou a teplou vodu a četnost a rozsah kontroly pitné vody, ve znění pozdějších předpisů. Autor v textu práce uvádí původní vyhlášku, za níž tedy mělo být uvedeno ve znění pozdějších předpisů nebo měla být uvedena novela vyhlášky.
- Ad str. 35 - autor uvádí v kapitole 3 s názvem *Osobní ochranné pracovní prostředky* subkapitole s názvem *Dezinfekce*. Dezinfekce není osobní ochranný prostředek, jedná se o metodu či proces likvidace choroboplodných mikroorganismů. Autor měl správně uvést termín dezinfekční prostředky. Stejná chyba se objevuje i na str. 45 a 56.
- V kapitole *Diskuze* sice autor uvádí bakalářskou práci z Univerzity Pardubice s průzkumem na stejné téma, avšak s tímto zdrojem neporovnává své výsledky, ale pouze zde potvrzuje či vyvrací průzkumné otázky a shrnuje znovu již dříve uvedené výsledky.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		x			

V Praze dne 15.5.2015

podpis

